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αντίστοιχο άρθρο, που αναφέρεται στην σύμπραξη και 
συνδιοργάνωση μεταπτυχιακών σπουδών. Σε ότι αφορά τη βάση 
του 10 και το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με τα 
περιφερειακά Τ.Ε.Ι., δεν βλέπω το λόγο που διαφωνούν κάποιοι 
τώρα, τη στιγμή που το θέμα αυτό συζητήθηκε στην δεύτερη 
συνεδρίαση του ΕΣΥΠ και μάλιστα προτάθηκε να μπει μια βάση 
εισαγωγής από εκπροσώπους συνδικαλιστικών φορέων. Το 
μέτρο είναι κατά την κρίση μου είναι ορθόν. Θα πρέπει όμως να 
ληφθούν μέτρα ώστε να μην επαναληφθεί το εφετινό φαινόμενο 
των κενών θέσεων:
α) σημαντική μείωση των εισακτέων στα κεντρικά Τ.Ε.Ι., 
β) συγχώνευση των τμημάτων που υπολειτουργούν ή δεν έχουν 

εισακτέους και να δημιουργία νέων τμημάτων με γνωστικά 
αντικείμενα πιο ελκυστικά στους υποψηφίους που μπορεί να 
τους απορροφήσει η αγορά εργασίας και συνεπώς να 
αποκατασταθούν επαγγελματικά, 

γ) να σταματήσει η αυθαίρετη και χωρίς εξορθολογισμό 
σχεδίαση και δημιουργία νέων τμημάτων, και 

δ) ίσως θα πρέπει να επαναπροσεγγίσει το ΥΠΕΠΘ το νόμο 
περί μετεγγραφών.

Κυρίες και Κύριοι
Κλείνοντας θα θέσω μια σειρά ερωτημάτων που πιστεύω ότι θα 
βοηθήσει στην κρίση της απόφασής σας για την αποδοχή ή μη 
του υπό συζήτηση «προσχεδίου νόμου-πλαισίου» για τη 
δημιουργία ενός σύγχρονου δημόσιου Πανεπιστημίου ή Τ.Ε.Ι.. 
Αυτοί που διαφωνούν με την εκπαιδευτική μεταρρύθμιση είναι 
ικανοποιημένοι για την παιδεία μας; Στην ερώτηση αυτή 
σύμφωνα με την έρευνα του Πανεπιστημίου Κρήτης που 
δημοσιεύτηκε στον ημερήσιο τύπο το 72 % απάντησε ότι δεν 
είναι ικανοποιημένοι. Είναι ευχαριστημένοι για το σημερινό 
επίπεδο γνώσεων του μέσου όρου των σπουδαστών μας; Και 
εδώ το 60 % απάντησε αρνητικά. Αυτοί που διαφωνούν, είναι 
βέβαιοι ότι η ίδρυση Ανώτατων Σχολών μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα από ξένα πνευματικά ιδρύματα θα κάνει κακό στα 
δημόσια Πανεπιστήμια ή Τ.Ε.Ι.; Προσωπικά πιστεύω ότι ο 
ανταγωνισμός που θα προκύψει θα είναι υπέρ της ανόδου της 
ποιότητας της Παιδείας.Αυτοί που διαφωνούν, επιθυμούν να 
συνεχιστεί η σημερινή κατάσταση που δεν υπάρχει πουθενά σε 
Σχολές της Ευρώπης και της Αμερικής, φοιτητές να έχουν 
εκκρεμότητες σε μαθήματα πρώτου έτους και να βρίσκονται στο 
πτυχίο; Έρευνα που πραγματοποιήθηκε σε επιλεγμένα κεντρικά 
και περιφερειακά Τ.Ε.Ι. έδειξε ότι μόνο το 10% του συνόλου 
καθίστανται πτυχιούχοι στα 8 εξάμηνα, 19% εγκαταλείπουν τις 
σπουδές και οι υπόλοιποι έχουν ως μέσο όρο αποφοίτησης τα 
14 εξάμηνα. Ο θεσμός του «Πανεπιστημιακού ασύλου», το 
δημοκρατικό δικαίωμα κάθε φοιτητή για ελεύθερη διακίνηση 
ιδεών, έχει εξελιχθεί σε άντρο προστασίας αναρχικών στοιχείων 
που καταστρέφουν την περιουσία του κράτους.
Αυτό θα συνεχίσουν να το υπερασπίζονται;
Η παιδεία δεν είναι υπόθεση απεργιών ή καταλήψεων Σχολών, 
είναι υπόθεση όλων μας: είναι υπόθεση αλλαγής νοοτροπίας.
Είναι υπόθεση προσωπικής και εθνικής επιβίωσης. Είναι υπόθεση 
εκσυγχρονισμού όλων μας, σύμφωνα με τις διεθνείς 
εκπαιδευτικό-οικονομικές εξελίξεις. Γι' αυτό όλοι μας, η ανώτατη 
πνευματική ηγεσία, οι βουλευτές των κομμάτων, καθηγητές και 
φοιτητές οφείλουμε να σταθούμε στο ύψος της αποστολής μας. 
Οφείλουμε όχι μόνο να ακολουθούμε τις διεθνείς εκπαιδευτικές 
εξελίξεις της εποχής μας, αλλά και να προηγούμεθα πολλές 
φορές απ' αυτές. Το παρόν λοιπόν προσχέδιο νόμου-πλαισίου 
βοηθά προς αυτή την κατεύθυνση, ας το αποτολμήσουμε. 
Μπορούμε. |_

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΠΟΥ 
ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Υπεγράφη από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και εστάλη για 
δημοσίευση στην Εφημερίδα Της Κυβερνήσεως Προεδρικό 
Διάταγμα που καθορίζει τα Επαγγελματικά Δικαιώματα των 
παρακάτω Τμημάτων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας των 
Τ.Ε.Ι.:
α) Διεθνούς Εμπορίου 
β) Διοίκησης και Διαχείρισης Έργων
γ) Εφαρμογών Ξένων Γλωσσών στη Διοίκηση και το Εμπόριο
δ) Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών
ε) Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής
στ) Χρηματοοικονομικής και Ασφαλιστικής
ζ) Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού
η) Διακίνησης και Τυποποίησης Προϊόντων.
Το παραπάνω Προεδρικό Διάταγμα συντάχθηκε ύστερα από 
ομόφωνο πόρισμα Ειδικής Επιστημονικής Επιτροπής που 
λειτούργησε στα πλαίσια του Συμβουλίου Ανώτατης 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και μετά από τη σχετική 
γνωμοδότηση του παραπάνω Συμβουλίου.

6ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ &
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
Μία άποψη από το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας 
και Υπηρεσιών Υγείας, το οποίο πραγματοποιήθηκε σε κεντρικό 
ξενοδοχείο της Αθήνας τον περασμένο Μάρτιο, με θέμα:
«Το μέλλον της Δημόσιας Υγείας: από την τοπική στην 
Παγκόσμια Κοινωνία».
Στο Συνέδριο συμμετείχε για πρώτη φορά και το τμήμα 
Δημόσιας Υγιεινής της ΣΕΥΠ του Τ.Ε.Ι. Αθήνας.

Στη φωτογραφία διακρίνονται από δεξιά προς τα αριστερά: ο πρώην 
Κοσμήτορας της Ε.Σ.Δ.Υ. Δ.Αγραφιώτης, η Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού 
Κέντρου Πρόληψης Νόσων (Ε 0ϋ0 ) Zs.Jakab, o Προϊστάμενος του 
Τμήματος Δημόσιας Υγιεινής Χ.Κουτής, ο αν.Καθ. Κοινωνικής Ιατρικής 
Ι.Τούντας, ο Βουλευτής Δ. Ανδρουλάκης, ο καθηγητής της Ε.Σ.Δ.Υ. Β. 
Κοντός, η Διευθύντρια Δημόσιας Υγείας Μ. Βιολάκη και ο πρώην Διευθυντής 
Δημόσιας Υγείας Γ. Παπουτσάκης.
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ
Θέμα:
Περίληψη Προκήρυξης Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού για 
την προμήθεια ηλεκτρονικών περιοδικών των ετών 
2003,2004,2005,2006 στο πλαίσιο του έργου «Αναβάθμιση των 
προσφερομένων υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ-Α» 
Μέτρο 2.1 Ενέργεια 2.1.3, Κατηγορία Πράξης 2.1.3.ε 
Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι.) ΑΘΗΝΑΣ

Προκηρύσσει
Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό για την προμήθεια ηλεκτρονικών 
περιοδικών των ετών 2003,2004,2005,2006 συνολικού 
προϋπολογισμού <41.000> euro συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, 
με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, στο πλαίσιο του 
έργου «Αναβάθμιση των προσφερομένων υπηρεσιών της 
Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ-Α» Μέτρο 2.1 Ενέργεια 2.1.3, 
Κατηγορία Πράξης 2.1.3.ε. το οποίο συγχρηματοδοτείται κατά 
75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και κατά 25% από 
Εθνικούς Πόρους (κωδικός MIS 60961).
Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος έλληνες και 
αλλοδαποί.
Διεύθυνση παραλαβής εγγράφων του διαγωνισμού: Επιτροπή 
Εκπαίδευσης και Ερευνών ΤΕΙ-Α, Τμήμα Ερευνητικών 
Προγραμμάτων, Αγίου Σπυρίδωνος 28 και Μήλου 1 12210 
Αιγάλεω, 2ος όροφος καθημερινά 09.00 π.μ -14.00 μ.μ έως την 
02/11/2006 έναντι του ποσού των 5 euro ή από την ιστοσελίδα 
του Ιδρύματος www.teiath.gr (ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α ή 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ).
Ημερομηνία Διενέργεια Διαγωνισμού:
Δευτέρα 08/11/2006 ώρα 11:00.

ΒΡΑΒΕΙΟ
Α ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΗ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

Το Α βραβείο κατέκτησε η φοιτήτρια του τμήματος 
Διακοσμητικής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας-Αγγελική Δημάκη στον τρίτο 
Διεθνή Διαγωνισμό Βιομηχανικού Σχεδίου Επίπλων Γραφείου και 
Σπιτιού που διοργάνωσε η εταιρία ΔΡΟΜΕΑΣ.
Το βραβείο περιλάμβανε χρηματικό ποσό ύψους 10.000 ευρώ. 
Στο διαγωνισμό συμμετείχαν 103 άτομα με 183 προτάσεις.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ Τ.Ε.Ι.
ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ Τ.Ε.Ι.

Τον Οκτώβριο θα είναι έτοιμη η Επιτροπή Στρατηγικού 
Σχεδιασμού να υποβάλει τις προτάσεις της, στο Συμβούλιο 
Ανωτάτης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, για την αναδιάρθρωση 
των Τ.Ε.Ι.. Την ανακοίνωση αυτή έκανε η υπουργός Παιδείας 
Μαριέττα Γιαννάκου, αμέσως μετά τη συνάντηση με το 
Προεδρείο του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου. L

ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ & 
ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ
Θέμα:
Περίληψη Προκήρυξης Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού για τη 
βιβλιοδεσία ελληνικών & ξενόγλωσσων περιοδικών στο πλαίσιο 
του έργου «Αναβάθμιση των προσφερομένων υπηρεσιών της 
Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ-Α» Μέτρο 2.1 Ενέργεια 2.1.3, Κατηγορία 
Πράξης 2.1.3.ε
Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι.) ΑΘΗΝΑΣ 

Προκηρύσσει
Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό για τη βιβλιοδεσία ελληνικών & 
ξενόγλωσσων περιοδικών συνολικού προϋπολογισμού <40.000> euro 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, με κριτήριο κατακύρωσης τη 
χαμηλότερη τιμή ανα τόμο, στο πλαίσιο του έργου «Αναβάθμιση των 
προσφερομένων υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ-Α» Μέτρο 
2.1 Ενέργεια 2.1.3, Κατηγορία Πράξης 2.1.3.ε. το οποίο 
συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους (κωδικός MIS 60961).
Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος έλληνες και αλλοδαποί. 
Διεύθυνση παραλαβής εγγράφων του διαγωνισμού: Επιτροπή 
Εκπαίδευσης και Ερευνών ΤΕΙ-Α, Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων, 
Αγίου Σπυρίδωνος 28 και Μήλου 1 12210 Αιγάλεω, 2ος όροφος 
καθημερινό 09.00 π.μ.-14.00 μ.μ. έως την 01/11/2006 έναντι του ποσού 
των 5euro ή από την ιστοσελίδα του Ιδρύματος www.teiath.gr (ΤΑ  
ΝΕΑ ΤΟ Υ ΤΕΙ-Α ή ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗ ΡΙΞΗ Σ). 
Ημερομηνία Διενέργεια Διαγωνισμού: Δευτέρα 06/11/2006 ώρα 11:00.

http://www.teiath.gr
http://www.teiath.gr

